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Tableau A1 − Calcul pour une colonne sans chauffage électrique 

clients domestiques
Client non foisonné

Détermination de la chute de tension

nombre de clients Puissance installée (kVA) Courant

3 2 2 12 12 4,00 1 17,39 17,39 0 0 0 0,00 17,39 25 25 2,7 0,04 V 0,23 V

2 2 4 12 24 8,00 1 34,78 34,78 0 0 0 0,00 34,78 25 25 2,7 0,09 V 0,19 V

1 2 6 12 36 12,00 0,78 52,17 40,70 0 0 0 0,00 40,70 25 25 2,7 0,10 V 0,10 V

2 8 12 48 16,00 0,78 69,57 54,26 0 0 0 0,00 54,26 delta u total (V) 0,23 V

chute de tension

intensité  section cuivre  L  (m) tronçon total  (%)
54,26 A 50,0 mm² 15,0 m 0,37 V 0,61 V 0,26 conforme valide

1 1

2 1

3 1

4 1

5 0,78

6 0,78

7 0,78

8 0,78

9 0,78

10 0,63

11 0,63

12 0,63

13 0,63

14 0,63

15 0,53

16 0,53

17 0,53

18 0,53

19 0,53
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u=
ρ1 ⋅L

S
⋅I

=SOMME(B5:B8)
=H8*G8

=SI(C8="";"";RECHERCHEV(C8;$U$16:$V$34;2))

=E8/0,69

=C6-B5
=E5/3

=S6+R5

=S7+R6

=(0,023*Q7)/P7*N7

=R7

=I8+M8 =SOMME(R5:R7)

=(0,023*Q12)/P12*N12

=R12+S8

=100*(S12/230)

=SI(T12>1;"attention";"conforme")

=SI(T12>1;"max 1%";"valide")

=E6-D5
=E5/0,69 =H5*G5

=N8
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calcul avec un logiciel agrée NF C 14 100_ synoptique et résultats calcul
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=C6-B5C5:

=E6-D5E5:

=E5/3F5:

=E5/0,69H5:

=H5*G5I5:

=S6+R5S5:

=C7-B6C6:

=S7+R6S6:

=C8-B7C7:

=(0,023*Q7)/P7*N7R7:

=R7S7:

=SOMME(B5:B8)C8:

=SI(C8="";"";RECHERCHEV(C8;$U$16:$V$34;2))G8:

=E8/0,69H8:

=H8*G8I8:

=K8/0,69M8:

=I8+M8N8:

=SOMME(R5:R7)S8:

=N8N12:

=(0,023*Q12)/P12*N12R12:

=R12+S8S12:

=100*(S12/230)T12:

=SI(T12>1;"attention";"conforme")U12:

=SI(T12>1;"max 1%";"valide")V12:
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